COMUNE DI MIRANDOLA

UFFICIO SEGRETERIA

Mirandola lì 13/12/2023

Oggetto: ELENCO DELIBERE DI GIUNTA COMUNALE PUBBLICATE SU ALBO

PRETORIO ON LINE

Il presente elenco contiene 6 atti.

1)	Atto Numero:220 del:04/12/2023
	Approvazione del regolamento interno per la disciplina
	dell'utilizzo degli automezzi comunali.
2)	Atto Numero:222 del:04/12/2023
	Approvazione protocollo d'intesa tra il Comune di
	Mirandola e la Direzione Didattica di Mirandola per
	l'erogazione dei fondi destinati al funzionamento delle
	scuole dell'infanzia e delle scuole primarie per l'anno
	2024.
3)	Atto Numero:223 del:04/12/2023
	Convenzione tra il Comune di Mirandola e la Direzione
	Didattica Statale per la gestione di servizi a sostegno
	dell'attivita' didattica nei plessi di Mirandola per
	l'anno scolastico 2023/2024.
4)	Atto Numero:225 del:04/12/2023
	Immobile denominato "Ex-Aquaragia", sito in Via Dorando
	Pietri 13/15 a Mirandola (MO): approvazione delle linee
	di indirizzo in merito alla gestione della modalità di
	utilizzo, delle tariffe di utilizzo e della convenzione
	con Consulta del Volontariato per la gestione
	dell'utilizzo dello stesso.
5)	Atto Numero:227 del:04/12/2023
	Destinazione dei proventi ex art. 208 c.d.s. per finalità
	di previdenza complementare, al Fondo di previdenza
	complementare Perseo-Sirio, a favore del personale del
	Corpo di Polizia Locale del Comune di Mirandola, ai sensi
	del vigente CCNL Comparto Funzioni Locali. Anni 2023 e
	2024.
6)	Atto Numero:224 del:04/12/2023
	Realizzazione della rassegna di conferenze denominata
	"Incontri d'Arte a Mirandola", che si svolgerà nei mesi
	di dicembre 2023 e gennaio 2024, presso la Sala
	Conferenze del polo culturale Il Pico, di Piazza
	Garibaldi n. 16 a Mirandola (MO), in collaborazione con La nostra Mirandola ODV.
	THE HOSTIE MITTERIOUTE ONV.

adetto del Servizio Segreteria Protocollo Archivio GERMANA BERGAMINI